

汤尤杯

林丹再缔16冠历史 国羽汤杯首次5连冠

新华社武汉5月27日电(记者 卢羽晨 吴桂) 世界羽球历史上男单唯一全满贯得主林丹27日在武汉再创历史...

常水平,一单比赛拿下他没问题的。”论世界排名,林丹排在第二,李炫一位居第七...

“对于陶菲克和盖德来说,这都是他们的最后一届汤杯了,那我自己也是参与汤杯的机会越来越少了...

教练成汉国在接受采访时也认可了这一说法。“风云组合”以21:16从李龙大和金莎朗手里轻松拿下首局...

云散,揽获队史第九座汤杯的国羽全队在沸腾的欢呼声和音乐声里拥抱、击掌、欢呼...



当地时间5月26日,本届戛纳电影节闭幕前日,最具国际影响力的华语女星巩俐低调亮相戛纳...

郑洁获得布鲁塞尔公开赛女双亚军

新华社布鲁塞尔5月26日电(记者 王晓郡) 中国“金花”郑洁和波兰选手罗索尔斯卡26日在布鲁塞尔网球公开赛决赛中...

赛中,郑洁和同伴失误明显多于对手,发球局只赢24分,低于对手的35分;破发1局,少于对手的4局。



5月26日,北京水立方队队员于乐乐/范佳晨在比赛中。当日,在扬州举行的2012年全国花样游泳冠军赛双人自由自选比赛中,北京水立方队选手于乐乐/范佳晨以总分88.613分夺得冠军。

马拉多纳愿当中国队主教练 磨剑六年培养中国“马家军”

据新华社布宜诺斯艾利斯5月26日电(记者 冯俊扬 宋洁云) 阿根廷“球王”马拉多纳的代理人唐清慧女士26日称,马拉多纳希望能够到中国执教...

强。他本人愿意率领一个完整的教练团队到中国来进行青少年足球培训计划,用五至六年的时间为中国培养出一支强大的青年队...

阿根廷球迷枪战造成1死5伤

新华社布宜诺斯艾利斯5月26日电(记者 冯俊扬 宋洁云) 阿根廷臭名昭著的足球暴力26日再酿血案。阿根廷甲级俱乐部拉努斯队的两派球迷当天发生枪战...

场的一个入口处,当时拉努斯队正准备在联赛中迎战另一支甲级球队全男孩队。拉努斯队的两派球迷在比赛开始前发生激烈冲突...

近医院救治,其中一名球迷接受了紧急手术,目前伤者都已经脱离了生命危险。警方官员称,此次暴力事件是拉努斯俱乐部的两派球迷为金钱利益发生的冲突。

全国历史文化名城乒乓球赛将在大理举行

本报讯(记者 涂序波) 记者5月25日从大理州体育局了解到,由中国乒乓球协会主办,大理州体育局、大理市人民政府承办的“2012年全国历史文化名城‘云地矿珠宝杯’乒乓球赛”...

前。去年共有10个城市申办今年赛事。我州通过艰苦努力,从10个城市中争得今年的主办权,是大理良好的对外形象打动了中国乒乓球协会。

《青春期3》献力高考 赵奕欢自曝艺考被求爱

近日,由芭乐出品,赵奕欢主演的《青春期3》备受网民关注。剧组出席某活动时直言考虑到考试季的到来,尤其为了高考生...

程一波三折。她自曝文化科考试遭到偷瞄,且有考生不断触碰她,不过赵奕欢透露自己并没有受此影响,发挥还算正常。

上晚,导演坦言《青春期3》的受众以初高中生为主,考虑到考试季的到来,影片上映日期将调整至高考后。



昨日,中国队球员边红敏(右)在比赛中扣球。当日,在江苏省镇江市举行的2012年中国男子排球精英赛中,中国队以3比0战胜印度队...

洱海及主要入湖河流水质月报. Table 1: 洱海水质状况表. Table 2: 主要入湖河流水质状况表. Includes evaluation criteria and data for various water bodies and rivers.



当地时间5月26日,第65届戛纳电影节,韩国电影《金钱之味》首映。《危险关系》导演许秦豪和女主角张柏芝亮相红毯...



5月26日,大S身穿黄色斜肩连衣短裙性感亮相某化妆品活动,秀香肩美腿,幸福满满婚后生活让大S显得略带发福...



张惠妹于红馆举行的两场《A-Mei-ZING 世界巡回演唱会2012》香港站日前圆满落幕,阿妹整晚大秀玉腿跳得相当起劲...

(本报综合)